



Tasovský zpravodaj

Vážení spoluobčané,
přinášíme vám několik aktuálních informací, další budou postupně zveřejňovány
na obecní vývěsce a na www.tasov-tr.cz.

Firma Esko-T oznamuje, že ve dnech 24.12. a 31.12.2007 proběhne svoz TKO
v časných ranních hodinách.

Dnem 1.ledna 2008 nabývají účinnosti nové obecně závazné vyhlášky obce.
Jedná se o vyhlášku č.1/2007 o stanovení systému shromažďování, sběru,
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se
stavebním odpadem na území obce Tasov a vyhláška č.2/2007 o místním poplatku
za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání
a odstraňování komunálních odpadů.

Podle této vyhlášky bude každý trvale bydlící občan platit roční poplatek 350,- Kč
za svoz TKO a chalupář 500,- Kč za objekt.

Úplné znění obou vyhlášek najdete na obecní vývěsce na Městečku a
na www.tasov-tr.cz.

Poplatek je splatný spolu s poplatkem za psy, za stočné a za zaslání SMS
do 28.02.2008.

Od nového roku začne fungovat na obecním úřadu v Tasově projekt Czech
Point. V rámci tohoto projektu si můžete požádat o ověřený výstup z informačních
systémů katastru nemovitostí, živnostenského rejstříku, obchodního rejstříku
a Rejstříku trestů. Za vydání zaplatíte správní poplatek ve výši 100,- Kč za první
stránku výstupu a 50,- Kč za každou další i započatou stránku výstupu.

Obvodní lékař MUDr.Doležal bude po novém roce ordinovat v Tasově místo úterý
každý pátek od 13,⁰⁰ do 14,³⁰ hod. , poprvé tedy 4.ledna 02008.

Policie České republiky sděluje jména policistů, zodpovědných za místo výkonu
služby v Tasově. Jsou to: pprap. René Mužík a pprap. Lubomír Jiránek.

Kontakt na obvodní oddělení : tel.568 620 333, 974 277 801, e-mail:
troopnno@mvcr.cz.

Koncem letošního roku prošla místní knihovna rekonstrukcí.

Původní prostor byl propojen se sousední místností (dříve spořitelna) a vchodové dveře byly posunuty blíže do vstupní chodby. V nových prostorách bude umístěn knižní fond, kterému dřívější uspořádání již nedostačovalo. Dále zde bude prezentace turistických regionů a krajů ČR s nabídkou aktivního trávení volného času - sportovní aktivity, cyklotrasy, turistika s poznáváním historických památek a lidových tradic – tip na výlet či dovolenou.

V knihovně vznikne studijní část a dětský koutek.

Novinkou budou také dva volně přístupné počítače s veřejným internetem.

Knižní fond je zastoupen dětskou literaturou, klasickou i naučnou a literaturou pro dospělé, rovněž klasickou i naučnou. Vedle stálých knih probíhá meziknihovní výpůjčka. Tento výměnný fond se mění asi 3x do roka a obsahuje nové atraktivní tituly různého žánru a zaměření.

Přijďte navštívit novou knihovnu, můžete posedět a dát si čaj. Knihovna se otevře koncem ledna, přesný termín a výpůjční doba budou upřesněny.

M. Hladíková

Ochotnické divadlo Budišov nastudovalo novou hru „Na tý louce zelený“.
Hra bude uvedena v Tasově v neděli 17.02.2008 v 16 hodin.

V pátek 16.12.2007 mnozí z vás navštívili tradiční vánoční koncert, který pořádala TJ Sokol Tasov. Organizátorům koncertu a všem, kdo se na jeho realizaci podíleli, děkujeme za krásný zážitek a přejeme hodně dalších úspěšných akcí.

V říjnu vzniklo občanské sdružení Komunitní škola Tasov, o.s. (KŠ).

Někteří z vás již navštěvují jazykové kurzy a tvořivé dílny, které KŠ pořádá. V příštím roce se nabídka rozšíří o kurz „Počítače pro začátečníky“ a další podle vašeho zájmu. Proto vás prosíme o vyplnění přiloženého dotazníku, který můžete odevzdat v kanceláři OÚ Tasov nebo u p.Pospíšilové v prodejně domácích potřeb na Městečku.

Kromě těchto kurzů bude KŠ připravovat jednorázové akce, první z nich je soutěž „Kouzelné vánoční okno“ o nejkrásněji vyzdobené okno.

Soutěž bude probíhat od 22.12. do 31.12.2007. Hodnotitelem může být každý z vás, pokud vyplníte po vánoční nebo novoroční procházce po Tasově hlasovací lístek a odevzdáte jej u p.Hrubanové v prodejně zahradnictví nebo u p.Pospíšilové v prodejně domácích potřeb do 11.ledna 2008.

Hlasovací lístky dostanete do svých schránek mezi svátky.

Tři okna s nejvyšším počtem hlasů budou ohodnoceny věcnými cenami.

Přejeme vám všem krásné prožití vánočních svátků a hodně zdraví a úspěchů v roce 2008.

Za zastupitelstvo obce
Josef Borůvka, starosta

